
Malmö stad 
Funktionsstödsnämnden 

Protokollsutdrag 

Sammanträdestid 2023-10-30 kl 09:00-12:30 

Plats Funktionsstödsförvaltningen, Fänriksgatan 1 

Utses att justera Filip Nanne (M) 

Justeringen 2023-11-06  

Protokollet omfattar §109

Underskrifter Sekreterare 
Jesper Salö 

Ordförande 
Roko Kursar (L) 

        Justerande 
Filip Nanne (M) 
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Beslutande ledamöter 
Roko Kursar (L) (Ordförande) 
Bengt Persson (S) (Vice ordförande) 
Josefin Anselmsson (M) (Andre vice ordförande) 
Susanne Jönsson (S) 
Munir Niazi (S) 
Bahhar Mohammadi (S) 
Christian Lie (MP) 
Filip Nanne (M) 
Peter Eliasson (M) 
Jeanette Persson (SD) 
Stefan Claesson (SD) 
Madeleine Håkansson (V) 
Carin Gustafsson (V)  ersätter Patricia Olsson Escalante (V) 

Ej tjänstgörande ersättare 
Klaus Peter Nilsson (S) 
Drita Kolgjini (S) 
Karin Elisabeth Granér (L) 
Lise-Lott Douhane (M) 
Joakim Larsson (M) 
Ewa Langerbeck (C) 
Jane Sophie Charlotte Olin (SD) 
Uno Hansson (SD) 

Övriga närvarande 
Jesper Salö (nämndsekreterare) 
Charlotte Widén Odder (förvaltningsdirektör) 
Annika Gottfridsson (ekonomichef) 
Ingrid Kongslöv (avdelningschef hälsa, främjande och funktionsrätt) 
Joakim Hansson (avdelningschef stöd, assistans och daglig verksamhet) 
Sema Soer (avdelningschef myndighet, socialpsykiatri och barn) 
Urban Funck (HR-chef) 
Veronica Öhrvik (avdelningschef strategiska avdelningen) 
Viktoria Åkesson (avdelningschef  kansli- och kommunikation) 
Angelica Westin (personalföreträdare, Kommunal) 
Åhörare från allmänheten 
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§ 109 Remiss angående Motion av Emma-Lina Johansson (V) om att
införa en strategisk kompetensförsörjningsplan 

FSN-2023-2320 

Sammanfattning 
Funktionsstödsnämnden har givits möjlighet att yttra sig gällande en motion från 
Vänsterpartiet om att införa en strategisk kompetensförsörjningsplan för Malmö stad. 
Motionären föreslår att kommunfullmäktige ska uppdra åt kommunstyrelsen att 
tillsammans med förskolenämnden, grundskolenämnden, gymnasie- och 
vuxenutbildningsnämnden, funktionsstödsnämnden, hälsa-, vård- och omsorgsnämnden 
och arbetsmarknads- och socialnämnden ska ta fram en strategisk 
kompetensförsörjningsplan för Malmö stad, i samverkan med de fackliga organisationerna. 

Funktionsstödsnämnden föreslås, med hänvisning till resonemanget i yttrandet, att föreslå 
kommunfullmäktige att finna motionen besvarad. 

Beslut 
1. Funktionsstödsnämnden godkänner yttrandet.

Reservationer 
Madeleine Håkansson (V) och Carin Gustafsson (V) reserverar sig mot beslutet. 
(muntlig reservation) 

Yrkanden 
Madeleine Håkansson (V) yrkar att nämnden ska föreslå kommunfullmäktige att bifalla 
motionen och därför förändra att sista meningen yttrandet: 

Från: Funktionsstödsnämnden föreslår med hänvisning till resonemanget ovan att 
kommunfullmäktige ska finna motionen besvarad. 

Till: Funktionsstödsnämnden ser stora fördelar med motionärens förslag och föreslår med 
hänvisning till resonemanget ovan att kommunfullmäktige ska bifalla motionen. 

Bengt Persson (S) yrkar att nämnden ska godkänna det föreliggande förslaget till yttrande 
och därmed föreslå kommunfullmäktige att finna motionen besvarad.  

Beslutsgång 
Ordförande meddelar att han uppfattat två förslag till beslut. Dels Håkanssons (V) förslag 
att nämnden ska föreslå kommunfullmäktige att bifalla motionen, dels Perssons (S) förslag 
att nämnden ska godkänna det föreliggande förslaget till yttrande och därmed föreslå 
kommunfullmäktige att finna motionen besvarad.  
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Efter att ha tillfrågat nämnden finner ordförande att förslagen är rätt uppfattade och att 
nämnden är redo att gå vidare till beslut. Efter att ha ställt förslagen mot varandra finner 
ordförande att nämnden beslutar i enlighet med Perssons (S) förslag att godkänna det 
föreliggande förslaget till yttrande och därmed föreslå kommunfullmäktige att finna 
motionen besvarad. 

Beslutet skickas till
Kommunfullmäktige 

Beslutsunderlag 
• Beslut FSN-AU 231019 (§187) Remiss angående Motion av Emma-Lina Johansson

(V) om att införa en strategisk kompetensförsörjningsplan
• G-Tjänsteskrivelse FSN 231030 - Motion av Emma-Lina Johansson (V) om att

införa en strategisk kompetensförsörjningsplan
• Förslag till - Yttrande gällande Motion från Emma-Lina Johansson (V) om att

införa en strategisk kompetensförsörjningsplan
• Motion av Emma-Lina Johansson (V) om att införa en strategisk

kompetensförsörjningsplan
• Följebrev - Motion av Emma-Lina Johansson (V) om att införa en strategisk

kompetensförsörjningsplan, STK-2023-56
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